

**Rezultatul probei scrise a concursului de recrutare,**  
organizat în data 11.06.2024, pentru ocuparea funcției publice de execuție vacantă la Direcția  
Generală Poliția Locală

Funcția publică: polițist local, clasa III, grad profesional superior – 1 post, ID: 419293) vacantă la Biroul Ordine publică – Zona II, Serviciul Ordine și siguranță publică, Direcția Ordine Publică și Trafic Rutier, Direcția Generală Poliția Locală

Nr. crt.	Nr. înregistrare dosar	Punctajul obținut la proba scrisă	Rezultate (Admis/ Respins)
1	489805	28,25	respins
2	476562*	61,58	admis

\*Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declarație pe propria răspundere prin completarea rubricii corespunzătoare din formularul de înscriere. În acest caz, candidatul declarat admis la proba de verificare a eligibilității și care nu a solicitat expres la înscrierea la concurs preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă are obligația să completeze dosarul de concurs pe tot parcursul desfășurării etapei de selecție, dar nu mai târziu de data și ora organizării interviului, sub sancțiunea neemiterii actului administrativ de numire în funcția publică. În situația în care, la înscrierea la concurs, candidatul solicită expres preluarea informațiilor direct de la autoritatea sau instituția publică competentă, extrasul de pe cazierul judiciar se solicită potrivit legii și procedurii aprobate la nivel instituțional.

Eventualele contestații se depun la registratura instituției în termen de o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului pentru fiecare probă a concursului. (Calea Moților nr.3 sau [registratura@primariaclujnapoca.ro](mailto:registratura@primariaclujnapoca.ro))

Interviul va avea loc în data de 14.06.2024, ora 10,00 – sediul Direcției Generale Poliția Locală, str. Iuliu Maniu, nr.16, Cluj-Napoca.

**Comisia de concurs:**

Afișat astăzi, 11.06.2024, la sediul Primăriei mun. Cluj-Napoca și pe pagina electronică: [www.primariaclujnapoca.ro](http://www.primariaclujnapoca.ro)